



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Michael M. Rosen 探讨 COVID-19 疫苗的知识产权保护

2022 06 21

2021 年，拜登政府宣布支持一项向世贸组织 (WTO) 提交的、关于放宽 COVID-19 疫苗及治疗方法的贸易相关知识产权 (TRIPS) 保护的提案，此举在整个生物科技和知识产权界引起广泛争议。高博金律师事务所的 Michael M. Rosen 主要从事跨境知识产权纠纷业务，他于 2022 年 6 月 21 日下午 2 点 30 分至 3 点 30 分 (美国东部标准时间) 在华盛顿特区美国企业研究所 (AEI) 礼堂主持一场线上专家讨论会，就 COVID-19 疫苗的知识产权保护展开讨论。

该 WTO 提案的批评者号召疫苗制造商加快生产，并呼吁西方政府为疫苗的海外交付提供补助，而其支持者则主张 TRIPS 得到豁免之后，一般的疫苗制造商也能快速生产出廉价疫苗来供发展中国家使用。WTO 将在本月审议一项关于此事宜的折中方案，因此专家小组成员将讨论的主题是，随着新的 COVID-19 变异株相继出现，而且国际上针对此事宜的分歧持续存在，TRIPS 的相关讨论发生了怎样的演变。

[请点击此处了解更多信息，欢迎报名参加或在线观看该活动。](#)